

宁波原市长卢子跃嫁女摆百桌酒席

落马前政商拜年豪车堵满巷,还为高官老乡做面子工程

3月16日上午,中纪委网站发出消息,浙江省宁波市市委副书记、市长卢子跃涉嫌严重违纪,接受组织调查。3月25日,据中组部有关负责人证实,浙江省宁波市市委副书记、市长卢子跃涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,现正按程序办理。

卢子跃在浙江永康老家的村民爆料称,以前逢年过节,官商扎堆为卢子跃母亲拜年祝寿,豪车排长队堵得巷道水泄不通。



卢子跃 CFP供图

发迹 退伍后入仕途

3月28日下午,永康市芝英街道堰头村,据村民老胡介绍,卢子跃的父母曾在年轻时到江西省开翻砂厂、铸造铁器,以此养活卢子跃兄妹六人。直到后来,卢子跃大哥、二哥子承父业,生产制造破碎机、切割机等,使得整个家庭条件越来越富足殷实。

排行老三的卢子跃在退伍后于1979年参加工作,先后担任永康县棠溪公社人武部部长、乡党委书记,之后官至永康县风景旅游管理局副局长、方岩风景区主任、永康市委常委、宣传部长,在永康官场爬坡近20年。

升迁 用市里资金修县道

“如果说卢子跃前20年的官场生涯是默默无闻,那么,世纪之交的2001年,成了他火箭提拔的分水岭。这个提拔他的贵人,是当时刚刚担任浙江省委组织部长的斯鑫良。”浙江省政协一名官员向记者透露。

据公开资料显示,1950年出生于东阳县的斯鑫良与卢子跃同为金华市老乡。斯鑫良于1969年至1972年下乡插队,后进入东阳虎鹿供销社工作,直到1989年11月以东阳县委副书记身份离开老家,到相距数十公里的浦江县任

县委书记。10年后,斯鑫良在湖州担任市委书记、市人大常委会主任,此时,卢子跃成为其东阳老家的市长。

“和别的村庄集资修路不同,我们虎鹿镇领诀村的路是直接由市里投资建设的,这也是当时的市长卢子跃来我村调研后拍板的,虽然我们不靠省道,但是在县道上修了站点,通了班车。不得不说,卢子跃看上的是比他更高官职的斯鑫良。”虎鹿镇的一名退休干部如是说。

除了为斯鑫良老家做足面子工程,卢子跃也公开向斯鑫良行贿。记者发现,一名在浙江工作多年的媒体人士通过实名认证微博发帖爆料称,卢子跃涉嫌向斯鑫良行贿,且涉嫌收受某企业主给予的位于上海市中心的一套房产。

落马 “伯乐”被查情绪低落

2010年1月,时年60岁的斯鑫良退居二线,转任浙江省政协副主席、党组副书记,仍保持着与卢子跃的公开往来。

丽水市政协网站上的资料显示,2011年5月4日,斯鑫良带领省政协专项集体民主监督调研组来丽水市,就“十二五”规划启动年有关工作进行专题监督调研,时任丽水市委书记的卢子跃等市

领导全程陪同。

照片中,斯鑫良和卢子跃身穿深灰色夹克衫,未拉拉链,露出白衬衫,春风得意、满面笑容地行走在建筑工地上。

2015年2月16日,中央纪委宣布浙江省政协原党组书记、副主席斯鑫良涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

来自宁波某媒体的人士称,“自斯鑫良被调查后,卢子跃郁郁寡欢。除了正常的公务接访活动,他不再喜欢出入其他场合,甚至一度让媒体不要将他的头像刊登在报纸上。在一些政务活动中,他也刻意保持了低调,拿着秘书起草好的材料照本宣科念稿子。”

该名媒体人士还称,卢子跃在穿着打扮上也刻意朴素起来,几乎未看到他在公开场合穿西服打领带,更多时候身着一件黑色夹克衫出席政务活动,头发也不再油光黑亮。

浙江省政协一名官员向记者透露,2013年,卢子跃女儿嫁给了当地富商的儿子,当时在杭州宴请宾客置办酒席达百余桌,与卢子跃平日有来往的部分官员出席了此次婚宴。

往昔 政商豪车塞满巷

对于上述媒体人士的说法,卢子跃在永康老家

的邻居吴大妈也有着相似的感受。

在她的印象中,以前逢年过节,巷子都被来往于卢子跃家的豪车堵得水泄不通。“方圆百余公里的官员还有商人,都会扎堆来给卢子跃母亲拜年祝寿,驾驶的都是崭新的豪车,后备箱里大包小包地拎出一大堆礼品。直到最近两三年,不知是何原因,估计是怕对自己名声不好吧,卢子跃及其兄妹选择将母亲接到海南过年,这样才没有了以往那种车水马龙、争相拜年的景象。”

记者注意到,就在卢子跃老家的围墙后面,有一个数百平方米的小公园,中间是广场,有各类体育健身器材,两侧石柱上立着雕有花纹的石狮;外围是绿化带,树木林立,花草绽放。另有一块两三米宽的大石头上有“憩园”两个红漆大字,落款为“卢子跃”的繁体字印章。对此,堰头村村委会监督主任胡有深称,这是卢子跃在台州临海任市委书记时,台州商人出资捐建的绿地公园。具体投了多少资,他表示不太清楚。

据《法制晚报》

全省版 广告 025-84519772

盐城亭湖区城南润宝钟表行,纳税识别号 32072219660118009303,因装修调整遗失代码为 132091470130 号段 00697726 至 00697800 的通用手工发票特此声明

清明小长假 这些体彩活动“不休息”

明天开始就是清明小长假,很多人又将开启出游模式。如果您这几日并没有出行打算,而是选择在家休息,不妨到身边的体彩站点走一走,在那里,有很多精彩的体彩活动“不休息”,陪你一起度过小长假。

3800万派奖进行时 11选5让你乐玩一整天

体彩“11选5”游戏返奖率为59%,各奖级的奖金由6元至1170元不等,在11个号码中想选啥号就选啥号,10分钟内就可以从其专门配置的电视机上看到当期的开奖结果。

清明小长假,体彩“11选5”3800万元大派奖活动将持续进行。活动期间,彩民采取“2胆全拖”投注任选三且中奖的彩票,每注派送4元,中奖奖金由每注19元提升至23元,即由活动前任选三“2胆全拖”彩票的中奖金额57元增加到69元。

11选5每天销售时间从早上8点多到晚上10点左右,如果您这个假期没啥事,11选5,也是一种不错的选择。

10g千足金条送不停 “皇家金典”魅力足

目前,百万票种“皇家金典”正在体彩网点热销,该票每张20元,共有20次中奖机会,最高奖可达100万元,玩该票的彩友还有一个与众不同的中奖机会,4月10日前,凡“皇家金典”彩票“你的号码”区域刮中金字符号“金JIN”的,可获赠10g千足金条一根。

截至3月30日,江苏彩友已累计中出68根金条,送金条的活动将持续至4月10日,小长假期间,不妨刮上几张“皇家金典”,说不定就能有意外的收获。

趣味台球争霸赛冲刺ing 手游彩陪您欢度小长假

作为中国首款手机即开游戏

彩票,手游彩有趣味台球、全明星大赛等6款精品游戏,只要下载安装手游彩客户端,坐车时、等餐时、临睡前等等以往不起眼的碎片时间,都可能为您带来惊喜。旅途中也有手游彩的点缀,肯定更加精彩。

已激战月余的手游彩趣味台球争霸赛个人赛冠军已于3月31日产生,团队赛将于4月3日结束,虽然目前排名不可能再有太大变化,但是小长假的前两天,您也可以参与一下,体验一下比赛的激情。

苏维



扫描下载
安装手游
彩客户端

再送两注千万头奖

大乐透奖池25.86亿喜迎周六开奖

3月30日晚,体彩大乐透第16036期开奖,当期中出两注一等奖,单注奖金1000万元,大奖花落海南、江西两地。本期开奖后,大乐透奖池延续上涨势头,滚存至25.86亿,再度刷新由自己创造的中国彩市最高奖池纪录。

国彩

大乐透第16036期开奖号码为:前区“07、15、26、30、31”,后区“03、06”。前区号码奇偶比为3比2,奇数稍占优势,从号码区位分布来看,大号延续近期强势。从冷热度来看,冷号“07”在遗漏23期后终于回补,“31”在间隔一期后再度出现,近4期出现3次。

目前,前区最冷号码是“12”,已经缺席26期之久,号码“08”缺席22期排名次之。后区开出“03、06”组合,这一组合最近一次出现是在第16028期。后区待回补号码有3个,缺席12期的“08”、缺席10期的“01”和“07”,近期可适当关注。

本期中出的两注一等奖分别来自海南、江西。海南的一等奖彩票来自海口,中奖彩票是一张“6+2”小复式票,投注方案为前区“07+12+15+26+30+31”,后区“03+06”,花费12元便幸运击中1注一等奖和5注三等

奖,单票中奖金额1001万余元。江西的一等奖彩票出自景德镇,该彩民同样选择复式投注,彩票为一张“7+2”小复式票,投注方案为:前区“07+09+15+20+26+30+31”,后区“03+06”。42元的投入为该彩民中得一等奖1注,三等奖10注,四等奖10注,单票总奖金1003万余元。稍有遗憾的是,本期两位大奖得主均未选择追加,错过了600万元丰厚的追加奖金。

大乐透不断上涨的奖池成为彩民热议的话题,“25亿+”的巨额奖池成为彩民狙击的目标,几注千万大奖似乎丝毫难以撼动奖池的上涨势头。继周三送出两注千万大奖后,大乐透奖池继续高歌猛进,达到25.86亿元,再度刷新纪录,助力周六晚新一期开奖。

提醒彩民朋友,购彩时需根据自身的经济情况,合理投注,理性购彩。

● ● ● 彩市快讯

南通小伙复式票擒足彩159万元

南通小伙小杨玩足彩只有三年时间,但战绩颇佳,曾数次擒获足彩几十万元,而在前不久开奖的胜负彩16045期,他再次发力,凭借一张千元的复式票擒获当期一等奖,总奖金达到1593687元。

3月29日下午,小杨只身一人来到了省体彩中心兑奖。据了解,小杨是个球迷,平常没事就喜欢看球赛,2013年一次偶然的机会接

触足彩,虽然玩的时间不长,但凭借自己多年看球的经验,小杨上手很快,在2013年就中过一次30多万元的奖项。“那次中奖是我第一桶金,我也更有信心。”领奖时,小杨感慨地说道。到了2015年,小杨中奖达到了一个高潮,中过一次40多万元的一等奖,甚至还中过一次达到90万元的超值二等奖。但最令小杨感到遗憾的是胜负彩的